



Městys BERNARTICE

ZPRAVODAJ 1/2024

.....

Vážení spoluobčané,

Po delší době vítajte u dalšího čísla bernartického zpravodaje. Jako obvykle něco ze statistiky, kterou spojíme i s rokem 2023. První údaj bude počet k dnešnímu dni, v závorce k 31.12.2023:

Bernartice 923 (929), Srln 99 (99), Kolišov 26 (25), Ráb 5 (4), Jestřebice 78 (76), Zběšice 45 (45), Bojenice 79 (80), Bilinka 40 (39), Svatkovice 85 (89), Rakov 28 (29), Dvůr Leveč 7 (7), celkem 1415 (1422). V roce 2023 se narodilo 7 dětí a k dnešnímu dni 9. V roce 2023 nás navždy opustilo 19 našich blízkých, v roce 2024 – 25, čest jejich památce. Sňatků u nás v roce 2023 uzavřelo 13 párů a v roce 2024 - 4 páry.

Zprávy z jednání rady a zastupitelstva z letošního roku budou obsahem vydání příštího zpravodaje, který vyjde na přelomu ledna a února.

Co nás ještě čeká?

V Bernarticích se můžete těšit na setkání seniorů v sokolovně 11. prosince a na akci Advent na faře, která se uskuteční 15. prosince. V kostele svatého Martina se bude konat vánoční zpívání v neděli 22. prosince. Na Silvestra se již po pětadvacáté vydáme na silvestrovský pochod. Po setmění nám u hasičské zbrojnice zahraje Luboš Céza a kolem půl šesté bude připraven pod Posvátným silvestrovský ohňostroj.

Závěrem mi dovolu, vážení spoluobčané, popřát vám krásný adventní čas a šťastné, spokojené Vánoce. Nemusí být mnoho dárků, ale určitě by neměla chybět pohoda, radost a láska. Do nového roku vám přeji především pevné zdraví a sílu pro překonání všech překážek, které nám život přinese. A nezapomeňte – více se na sebe usmívejme. V příštím roce bych rád obnovil čtvrtletní vydávání zpravodaje.

Mějte se hezky Váš starosta Pavel Souhrada

Upozornění na změnu poplatků od 1.1.2025

Velice neradi, ale musíme zvýšit některé poplatky placené našemu úřadu. V příštím roce dojde ke zvýšení poplatku za svoz popelnic a využití sběrného systému v Bernarticích (sběrný dvůr, skládka, využívání všech „zvonů“ na tříděný odpad). Poplatek se zvyšuje z 500 Kč na 600 Kč. U mandátních smluv pro podnikatele se zvyšuje cena odvozu 1 popelnice ze 100 Kč na 150 Kč.

Zvýšení poplatků za pronájem hrobového místa se zvyšuje o 100% (nájemní smlouva na 10 let):

Jednohrob z 400 Kč na 800 Kč, dvouhrob z 800 Kč na 1600 Kč, trojhrob z 1200 Kč na 2400 Kč, hrobka z 840 Kč na 1680 Kč, urnové místo z 200 Kč na 400 Kč.

Dále se zvyšuje cena vodného a stočného o 2,95 Kč, zvyšuje se pouze vodné. Celková cena (pouze pro Bernartice) bude 93,48 Kč. Původní cena vodného byla 53,91 Kč, nová cena 56,86 Kč. Původní cena stočného 36,62 Kč zůstává stejná. Důvodem zvýšení cen je neustále se zvyšující cena všech vstupů, děkujeme Vám za pochopení.

Zimní údržba chodníků a komunikací

S blížící se zimou předpokládáme, že se dočkáme sněhu, ledu a možná i nějaké kalamity. Naši zaměstnanci budou prohrnovat silnice a uklízet chodníky, ale není možné být všude hned. Někde se začne, jinde se dostane na úklid až později. Touto cestou bych vás chtěl požádat o ohleduplnost a pochopení. Pokud napadne větší množství sněhu nebo se objeví ledovka, zvažte, zda je opravdu nezbytné vycházet ven nebo vyjízďet autem. Někdy je bezpečnější chvíli počkat, než se situace zlepší. Zároveň bych chtěl požádat řidiče, kteří parkují částečně na chodnících, aby byli ohleduplní a pokud je to možné, zaparkovali na místě, kde nebudou bránit úklidu. Část chodníku, na které stojí auto, se totiž nedá prohrnout. Pokud však musíte nutně zaparkovat na chodníku, bylo by vhodné po odjezdu si své místo uklidit od sněhu. Měla by to být samozřejmost.

Děkuji za pochopení a spolupráci.

Otravní lidé na náměstí

Již delší dobu nám na náměstí znepříjemňuje život skupina lidí, kteří se často zdržují zejména u prodejen vietnamských obchodníků. Svým chováním a nevhodnými poznámkami obtěžují všechny kolemjdoucí, a přiznávám, že mně osobně nejvíce.

Opakovaně jsme s radou městyse i zastupiteli diskutovali možnost zavedení vyhlášky zakazující konzumaci alkoholu na veřejných prostranstvích. Po důkladném zvážení všech kladů a záporů jsme tuto myšlenku zavrhlí. Hlavními důvody byla obtížná vymahatelnost takové vyhlášky a fakt, že by se tito lidé ocitli před přestupkovou komisí. Protože nemají žádný majetek a většinou nepracují oficiálně, bylo by nereálné, aby pokuty někdy zaplatili. Navíc za každý přestupek projednávaný přestupkovou komisí platí náš městys městu Milevsku 500 Kč.

Ve spolupráci s majiteli pozemku jsme zbourali starý zahradní domek, kde se tito lidé zdržovali. Bourací a vyklízečí práce provedli bernartičtí hasiči, kterým za jejich pomoc a spolupráci velmi děkujeme. Od jara tento problém průběžně řešíme s policií v Milevsku. Pokud na náměstí dochází k nevhodnému chování, já sám nebo občané tuto situaci ihned hlásíme policii. Policie je povinna tyto záležitosti řešit. Uvažovali jsme i o najmutí bezpečnostní agentury. Jakákoli bezpečnostní agentura ze zákona nemůže suplovat práci policie. Může zajistit pořádkovou službu v objektu nebo při nějaké kulturní akci, ale nemůže vykonávat dohled nad veřejným pořádkem a bezpečností. Já ani zastupitelé, ani zaměstnanci obce nemohou tyto osoby kontrolovat, zadržet nebo jinak řešit. Opravdu ne.

Vodovod pro Bilinku, Jestřebice, Bojenice, Kolišov a Ráb

V letošním roce jsme zahájili výstavbu první části vodovodu pro obce Bilinka, Jestřebice, Bojenice, Kolišov a Ráb, a to konkrétně v Bilince. Zakázku realizovala firma UNIKO Písek s.r.o. za cenu 2 557 997,31 Kč bez DPH. Tato etapa je již dokončena a kolaudace proběhla 3. prosince. Předpokládáme, že odběratelé v Bilince budou na vodovod napojeni začátkem příštího roku. Celkové náklady na tuto část byly nakonec o 120 000 Kč nižší.

Podarilo se nám získat dotaci od Jihočeského kraje z programu „Podpora výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury, 1. výzva pro rok 2024“ ve výši 1 492 535,76 Kč, takže naše náklady budou činit pouze 970 631,40 Kč bez DPH.

Druhou část projektu, která zahrnuje Jestřebice, Bojenice, Kolišov a Ráb, jsme zahájili 1. listopadu 2024. Zakázku realizuje společnost „Stavební sdružení pro vodovod Bernarticko“, tvořená firmami KDS – stavební s.r.o. z Písku a PROTOM Strakonice, s.r.o. ze Strakonice, za cenu 43 798 926,67 Kč bez DPH. Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši 13 156 000 Kč od Ministerstva zemědělství z programu „MZe_VaK 129 412-2 Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury

vodovodů III“, podporu ve výši 3 mil. Kč od Jihočeského kraje. Jednáme o další podpoře s Ministerstvem zemědělství. Bezúročný úvěr ve výši 4,5 mil. Kč bychom měli obdržet od Jihočeského vodárenského svazu. Z vlastních prostředků uhradíme 7 mil. Kč, zbytek bude řešen komerčním úvěrem. Další náklady spojené s projektem: dvě přípojky elektřiny (pro automatickou tlakovou stanici u Bojenic a vodojem v Rábu) za 600 000 Kč, administrace projektu (stavební dozor, koordinátor BOZP, čerpání dotací) za 780 000 Kč. Tyto náklady nejsou kryté dotací.

Informace pro Jestřebice a Bojenice: Vodovodní řad bude položen do konce roku. Na jaře, přibližně v polovině března, firma zahájí pokládání přípojek k jednotlivým domům. Společně s firmou a pracovníkem ČEVAKU navštívíme všechny domy, abychom dohodli místo a způsob připojení. Pokud to bude možné, vodoměr bude umístěn přímo v domě (spíše výjimečné případy). Většina přípojek bude uložena ve vodoměrné šachtě. Část přípojky na obecním pozemku uhradí obec. Náklady na část přípojky „za plotem“ si hradí připojovaný. Přesné informace o ceně obdržíte na jarním setkání. Vodovod v Kolišově a Rábu: Výstavba vodovodu v Kolišově bude zahájena na jaře. I zde budeme vše konzultovat s majiteli pozemků.

Podle smlouvy se zhotovitelem by mělo být vše dokončeno do konce října 2025.

Upřesnění oprav elektrického vedení

Naplánovány byly následující akce: Výměna vzdušného vedení a jeho uložení do země v ulici 8. května, připojení pěti stavebních pozemků nad touto ulicí, jednoho pozemku v ulici a přemístění transformátoru. Výměna vedení a jeho uložení do země na konci Týnské ulice. Kompletní výměna vedení a jeho uložení do země v Bojenicích. V lednu bude realizováno připojení šesti stavebních pozemků v ulici 8. května a částečně vedení v Týnské ulici. Bojenice se však odkládají na neurčito. Dokončení v ulici 8. května by mohlo proběhnout snad koncem roku 2025. Prosíme místní obyvatele o trpělivost. Dokud nebudou kabely uloženy do země, nemůžeme opravovat chodníky. Nové sloupy a svítidla veřejného osvětlení již máme zakoupeny. Důvodem zpoždění a odkladů ze strany EG.D je nedostatek finančních prostředků.

Investor v průmyslové zóně

Již delší dobu spolupracujeme s firmou STROM PRAHA a.s., která v České republice zajišťuje distribuci a servis traktorů značky John Deere, na záměru vybudovat v naší průmyslové zóně nové servisní centrum. To by se mělo skládat ze dvou velkých servisních hal a zpevněných ploch. Naší úlohou bude vybudování infrastruktury, která zahrnuje komunikaci spojující Tábořskou ulici se silnicí na Zběšice, chodníky, prodloužení vodovodního řadu, plynovodu, kanalizace a veřejného osvětlení. V příštím roce plánujeme prodej pozemků a zpracování projektové dokumentace na veškeré inženýrské sítě až do fáze vydání stavebního povolení. Stejně tak bude postupovat i firma STROM PRAHA a.s.. V roce 2026 bychom společně zahájili výstavbu. Provoz nového servisního centra by měl být spuštěn v roce 2027.

Jak to vypadá s obvodním lékařem

V loňském roce jsme přišli o obvodní (praktickou) lékařku, paní doktorku Barboru Kolářovou. Ta svůj obvod přenechala společnosti MediClinic a stala se její zaměstnankyní s dohodou, že zde zůstane ještě dva roky, během nichž společnost zajistí náhradu. Už po roce však paní doktorka náhle odešla a MediClinic náhradu nezajistila. Ordinace byla k 1. 7. 2023 uzavřena a náhrada se stále



nenášla. Pro budoucího praktického lékaře máme stále připravený nový byt, nabízíme vybavení do ordinace a Jihočeský kraj poskytuje motivační příspěvek ve výši 1,5 mil. Kč za podmínky, že se lékař zaváže k výkonu praxe na pět let. Mohu vás ujistit, že dělám vše možné i

nemožné pro získání lékaře pro náš obvod. Neustále oslovuji, přemlouvám a vyjednávám, kde se dá. Občas se zdá, že svitne naděje a lékaře získáme, ale záhy se tato naděje rozplyne. Dokonce jsem měl nabídku od léčitele, že by využil místo po lékařce. Tu jsem nepřijal, my potřebujeme lékaře. Pouze lékař vám napíše recept, vystaví neschopenku a napíše potvrzení. Ani na okamžik si nepřipouštím, že by se nám nepodařilo lékaře pro náš obvod zajistit. Co se však již pravděpodobně nepodaří, je znovu otevřít lékárnu v Bernarticích.

Zámecký rybník

Od září je Zámecký rybník vypuštěn. Před jeho vypuštěním jsme nechali provést rozbor sedimentu (bahna), který prokázal, že ani v jedné měřené kategorii nebyly překročeny přípustné limity. Díky tomu jsme získali povolení k odvozu sedimentu přímo na pole. V současné době probíhají přípravy na zahájení odbahnění, včetně vytvoření stok pro odtok vody z bahna. Využili jsme také vypuštění rybníka k instalaci nové skluzavky a odstranění staré. Opravena bude zídka u „pláže“ a břeh na protější straně, kde dochází k průsaku vody z rybníka do kanalizace. Bohužel, letošní zimu si na Zámeckém rybníku nezabruslíme.

Dokončena přístavba garáže pro novou CAS

Stavební firma Vladimíra Charypara dokončila a předala městysu Bernartice přístavbu nové garáže v objektu hasičské zbrojnice. Městys se pro přístavbu rozhodl kvůli pořízení nové cisterny CAS pro bernartickou hasičskou jednotku, neboť stávající prostory zbrojnice již nevyhovují velikostí a výškou nového vozu.

Nejprve bylo nutné schválit a zpracovat změnu územního plánu. Projektovou dokumentaci vypracoval Martin Kreuzer. Ve výběrovém řízení na zhotovitele stavby zvítězila stavební firma Vladimíra Charypara s nabídkovou cenou 2 573 717 Kč včetně DPH. Vícepráce, které zahrnovaly odvodnění venkovní plochy, zvětšení asfaltové plochy před garáží, kvalitnější betonovou podlahu a další drobné úpravy, stály 369 895 Kč. Stavební dozor zajišťoval Ing. Václav Kříž z Milevska a koordinátorem bezpečnosti práce byl Jiří Němec z Písku. Jihočeský kraj přispěl dotací ve výši 393 000 Kč z programu „Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů Jihočeského kraje – 1. výzva pro rok 2024“. Městys Bernartice děkuje Jihočeskému kraji za poskytnutí dotace. Nová cisterna pro hasiče by měla být k dispozici začátkem příštího roku.



Obnova kaple sv. Floriána v Bernarticích

Během dubna až června 2024 provedla restaurátorská firma RE IN s.r.o. z Mladé Vožice kompletní renovaci kaple sv. Floriána před budovou radnice.

Restaurační plán vypracoval Milan Směšný z Plzně, který v Bernarticích opravoval kašnu, sochu svobody na náměstí a památník Na Posvátném. Kaple, která je národní kulturní památkou od roku 1956, byla postavena v roce 1726 a je zasvěcena patronu hasičů, sv. Floriánovi. V kapli se nachází replika sochy, přičemž originál se nachází v budově radnice.

Na veřejnou zakázku opravy kaple se přihlásili 3 zájemci, a samotnou zakázku získala společnost RE IN s.r.o. za cenu 581 861,17 Kč včetně DPH. Jihočeský kraj poskytl dotaci ve výši 200 000 Kč z programu Kulturní dědictví. Oprava zahrnovala kompletní rekonstrukci stavební části kaple, s důrazem na zachování původních prvků, jako je střešní krytina a výmalba. Cihlová podesta pod sochou byla doplněna cihlami z Olomouce, pocházejícími z minulého století.

Odborným dohledem se starali PhDr. Roman Lavička, Ph.D. z Národního památkového ústavu - pracoviště České Budějovice a Ing. Lenka Džermanská z odboru Památkové péče městského úřadu Milevsko. Oba potvrdili vysokou kvalitu provedených prací. Nyní zbývají provést drobné úpravy terénu a nový nátěr sochy sv. Floriána. Restaurátor MgA. Pavel Charypar u Jickovic provede nátěr za 38 720 Kč včetně DPH. Před kaplí bude instalováno osvětlení, které bude prosvětlovat interiér kaple. Na závěr děkujeme Jihočeskému kraji za poskytnutou dotaci a všem, kteří se podíleli na renovaci kaple sv. Floriána.

Nová prádelna v Bernartické mateřské školce



Přestavbou staré nevyužité spojovací chodby získala Bernartická mateřská škola novou prádelnu s moderním vybavením a skladovacími prostory.

Stávající prostory prádelny budou městysem Bernartice využity jako součást nové knihovny, která je již projekčně dokončena. Zakázku na přestavbu vysoutěžila stavební firma Vladimíra Charypara za cenu 1 329

859 Kč. Dotace od Ministerstva pro místní rozvoj činila 743 602 Kč. Další náklady, které nebyly součástí zakázky – nové sociální zařízení pro personál a oprava střechy – vyšly na 150 000 Kč. S přestavbou firma začala 15. ledna 2024 a práce byly dokončeny ve smluveném termínu, 30. dubna 2024. V nově zrekonstruovaných prostorách jsou vytvořeny důstojné pracovní podmínky pro zaměstnance mateřské školy v Bernarticích.

Kulturní akce letošního roku

Letošní rok byl opět bohatý na kulturní a společenské akce. Na začátku roku proběhly plesy – hasičské v Bernarticích, Srlíně a Svatkovicích, sportovní a obecní v Bernarticích. Konaly se taneční zábavy v Bernarticích, Jestřebicích, Srlíně a Svatkovicích. Velký úspěch měly také tradiční akce, jako Bernfest – již 16. ročník, a přehlídka dechových hudeb slavila 17. ročník, obě pořádané u sokolovny v Bernarticích. Nechyběla ani soutěž Bernartický sekáč, letos již po jedenácté.

Ze společenských událostí bych rád zmínil připomenutí 110. výročí narození generála Rudolfa Severina Krzáka, které se uskutečnilo 6. dubna. Při této příležitosti byli pamětní medailí Rudolfa Severina Krzáka oceněni Jiří Pinc a Zdeněk Patcelt za jejich dlouholetou a obětavou práci pro rozvoj našeho území a činnost v dobrovolných hasičských sborech. Tradiční pietní akt na vrchu Posvátný proběhl 8. května. Významnou událostí bylo také připomenutí 110. výročí štábního kapitána Rudolfa Hrubce spojené s křtem knihy od autorky Heleny Černožské věnované tomuto významnému rodákovi. Nově jsme pořádali dvě talk show, v květnu „Postel, hospoda, kostel“ od Zbignieva Jana Czendlíka a v prosinci „Úsměvy Zdeňka Trošky s písničkami Simony Klímové“. Obě akce byly vyprodané a velice úspěšné.

11. Bernartický cyklokros

V neděli 22. září 2024 se na Posvátném v Bernarticích uskutečnil již 11. ročník Bernartického cyklokrosu, který je součástí TBC série. Celkem dorazilo 205 závodníků.

Hlavní závod a závod juniorů vyhrál Jakub Āoupalík (Elkov-Kasper), před Václavem Kratochvílem (Cyklostar Pirelli) a Matějem Zahálkou (Elkov-Kasper). Závod žen ovládla Barbora Šišlová (LYKO KLUB Prachatice), která zvítězila před Karolínou Rothbauerovou (ČEZ cyklo team Tábor) a Kristýnou Lebedovou (SK Oslov).

V závodě kategorie 60+ se stejně jako loni objevili závodníci z Milevska, Jaroslav Kotrba (1959) a Jiří Cvik (1960). Největší radost však přineslo 113 dětských závodníků. Potěšilo nás, že většina z nich byla z Bernartic nebo okolí, a doufáme, že v budoucnu možná uvidíme někoho z nich jako vítěze hlavního závodu.

Velice děkujeme panu Petru Koblicovi a jeho týmu za organizaci závodu, našim zaměstnancům za přípravu závodního místa a Jindřichovi Čenkovi ze Srlína za zajištění občerstvení.

Slavnostní rozsvícení vánočního stroměčku v Bernarticích



První adventní neděli, 1. prosince, se na bernartickém náměstí slavnostně rozsvítil vánoční stroměček. Akci zahájil starosta města, který přivítal všechny přítomné. Následovalo vystoupení 25členného pěveckého sboru naší základní školy pod vedením paní Mgr. Kláry Cendelinové a slečny Mgr. Kamily Novákové.

Děti si připravily recitaci básniček a zpěv vánočních písní, které věnovaly stroměčku. Bohužel je každý rok účast dětí o něco menší, a ani čokoládová odměna je nedokáže

vždy motivovat. Doufejme, že příští rok bude situace lepší.

Hlavním momentem večera bylo společné odpočítávání, kdy přítomné děti slavnostně rozsvítily vánoční stromeček na náměstí. Velmi nás potěšila hojná účast nejen místních obyvatel z Bernartic, ale také lidí z okolních obcí. Letošní účast byla snad největší za celou dobu pořádání této akce.

Děkujeme místní pekárně U Malých za výborný punč a vánočku, které podpořily příjemnou atmosféru. O vaření punče a čaje se postarali paní Zdeňka Fuková a pan Miloslav Kolář. Veškeré technické zázemí zajišťovali naši zaměstnanci, kterým patří velký dík. Letošní vánoční stromeček do Bernartic nám darovali Petrákovi ze Zběšic, za to jím děkujeme.

Den předtím proběhlo slavnostní rozsvícení vánočních stromečků ve Svatkovicích, Srlíně a Jestřebicích. V neděli se k Bernarticím připojily Bojenice. Nechyběl punč, sladké občerstvení a příjemná předvánoční atmosféra. Všem organizátorům patří velké poděkování za jejich čas a úsilí, které věnovali vytvoření této krásné tradice.

Advent na faře – prosba o zapůjčení betlémů



Adventní doba se nám kvapem blíží. Přípravy na vánoční akce jsou v plném proudu. Jednou z nich je Advent na faře. Jedná se o odpolední program nabitý živým hudebním vystoupením, předváděním řemesel lidovými umělci, stánky s vánočním zbožím, ale i tvořením. K vidění budou živá zvířátka, jaké známe z vyobrazení našich betlémů. Ani letos nebude chybět voňavý punč a jiné lákavé občerstvení.

Loni jsme měli možnost obdivovat betlémy ze sbírky rodiny Pokorných z Hvožd'an, které už dvě desítky let vystavují ve své stodůlce.

Letos nám Prácheňské muzeum v Písku zapůjčí betlémy od nedávno zesnulého lidového řezbáře Vladimíra Müllera. Rádi bychom doplnili výstavu o betlémy či svaté rodiny zapůjčené přímo od našich obyvatel. Pokud máte pěkný betlém, ať už z jakéhokoliv materiálu, jakékoliv velikosti a chtěli byste jím udělat radost i ostatním, ozvěte se na můj telefon 721 014 049. Výstava je jednodenní a ještě v týž den nebo nejpozději v pondělí 16. prosince bychom Vám jej vrátili. Bezpečnost vystavovaných předmětů je zaručena odstupem návštěvníků.

Děkujeme a srdečně Vás všechny zveme v neděli 15. prosince 2024 od 13 do 17 hodin na vánoční akci Advent na faře. Přijďte se potkat se svými přáteli a popřát si navzájem šťastný nový rok.

Vstupné zdarma.

Za kulturní komisi městyse Bernartice Danuše Hroncová

Nejbližší kulturní informace:

- St 11.12. Předvánoční setkání se seniory v sokolovně
- Ne 15.12. ADVENT na faře v Bernarticích
- Ne 22.12. Vánoční zpívání v kostele sv. Martina
- Po 30.12. Předsilvestrovská taneční zábava v Srlíně
- Út 31.12. Silvestrovský pochod okolo Bernartic a podvečerní ohňostroj – 25. ročník
- So 25.1. Sportovní ples v Bernarticích

- So 15.2. Hasičský ples v Bernarticích
- So 22. 2. Bernartická heligonka
- So 22.2. Maškarní průvod v Srlíně
- So 1.3. Dětský karneval v Bernarticích
- So 8.3. Hasičský ples v Srlíně
- So 15.3. Hasičský ples ve Svatkovicích
- So 22.3. Obecní ples v Bernarticích

MUNIPOLIS – mobilní rozhlas

Vážení občané,

spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS, díky které vás nyní budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace.

Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?

- Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci apod.
- Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obecní zpravodaj, digitalizované hlášení z amplionů apod.
- Pozvánky na kulturní a sportovní akce.
- Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách.
- Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi.

V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště apod.) Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.



Informace z naší školy

Veškeré informace o činnosti ZŠ a MŠ Bernartice najdete na školních internetových stránkách <https://www.zsbernartice.eu/>